0dnyieg xpnong mivaka eAéyxou AeBRTwyv pellet - Biopddag

HAekTPIKOG TTivakag eAéyxou pellets-Blopdlag pe koxAia.

O nAekTpIkdG TTivakag eAEyxou Biouddlag KevTpIKNG BEpuavang XPNOIUOTTOIEITAI O€ KATOIKIEG HE AEBNTA OTEPEWV KAUTTUWY
Kal EAEyXEl TOV NAEKTpOUEIWTA PO (KOXAIQ) Kal TOV QuanTApa Tou AEBNTa yia TTapoxn B€puavaong. TotroBeTeital eTTévw oTOoV
AEBNTa KOl KOAWOSIWVETAI JE T AVTIATOIXA NAEKTPIKG PEPN TOU AéBNTa.

O mivakag Asitoupyei pe pedpa 230V/50Hz AC. OAeg 01 CUOKEUEG GUVOEOVTAI OTOV TTiVAKA KAl EAEyXOVTal Kal puBuiovTal
até autdév  ( KUKAOQOPNTNAG, QUONTAPAG, NAEKTPOUEIWTAPAG ).

O Trivakag gival KAEIoPévog o€ TTAAOTIKO KOUTI
Kal JUTTOpEl va oTepewBEi e kaBopiouévo TPOTTO
o€ k&Be TUTTOU KAAUpO AéBNnTa o€ B€an TTou va
MTTOpEl 0 XpAOTNG va eTTeURaivel OTO PEVOU Kal
OTIG TTAPAUETPOUG TNG WNPIOKAG OUCKEUNG.

O XWpOog TTouU TOTTOBETEITAI N CUCKEUR TTPETTEI
va PNV BpEXeTal ) va Pnv £xel uwnAo eTTiredo
uypaaoiag.

Ta eEwTePIKA KOAWDIa GUVOEDNG TTAPOXNG
NAEKTPIKOU PEUPOTOG KABWG Kal Ta KAAWDIA Twv
eVIOAWV, &gV gival atrapaitnTo N d1ATOUN TOUG Va
Eemepvd 10 1,5mm ( 3x1,5mm).

Ta kaAwdia TTou ouvd£oupEe Ta aIoBNTAPIA TNG
OUOKEUNG BeV gival atrapaitnto n diatour Toug
va gemmepva ta 0,5mm ( 2x0,5mm).

Mpoooxn : Ta KaAwdia Twv aloBnTNEiwv dev TTPETTE
va ocuvduddlovTal Pe Ta KAAWDIA NAEKTPIKOU PEUPATOG
Kal TO JEYIOTO PAKOG aUTWYV OgV TTPETTEN va EETTEPVA Ta
50m.

Biomass

ELECTRON[C
H Ttotmmo8£Tnon kai n olvdeon Tou Trivaka TTPETTEN va

QONTROLLER Yivel atrd adelouxo NAEKTPOASGYO 1) TEXVITN KAUCTAPWV.

O TrivaKag €ival KATAOKEUAOPEVOG VIO EYKATAOTATEIG
nAekTpIKOoU peupatog 230V AC 50Hz. BeBaiwBeite
OTI N TTAPOXI) NAEKTPIKOU peUPATOG £XEI DIAKOTTEN KAl
OUVOEOTE TOV TTiVOKA.

Eicaywyn oT1o pevou :

Médovtag TauTdxpova yia 2 SeUTEPOAETTTA Ta KOUNTTIA 3 & 4 PTTaivouue GTO
pevou. Me ta kouutnd 3 & 4 KAvoupe €TTIAOYR OTIG EVTOAEG KAl JE T KOUUTTIA 1
& 2 TIg atmapaitnTeG pUbITEIC.

21NV apyIkr o8évn pe Ta koupud 1 & 2 puBuifoupe TNV £vracn Tou aépa Xwpig
vVa XPEIAZETAl VA JTTOUE OTO PEVOU.

21NV apxIkn o8évn sugaviovral ol evOEIEEIS xpOvou AeIToupyiag Kal TTalong Tou
KoxAia, Bepuokpagia vepou, Bepuokpaadia Katrvagpiwy, Bepuokpaaia vepou TTou
Exoupe €mIAECEN yia TNV BEpuavaon Twv CwPATwV Kal o TUTToG Kauang.

MNa va Byouue atro 1o pevou Tratdue TTAAI Ta koupd 3 & 4 Tautdxpova yia 2
OEUTEPOAETTTA 1] O TTIVAKOG ETTIOTPEPEI AUTOUATA OTNV APXIKA 086vn ueTd atro 10
OeuUTEPOAETTTA.

EmiAoyn kauaipou pellet R Biopdda : (Trapduerpog 1)

21nv €tmAoyn pellet yTTopouue va £Xoupe Kal TIG EVTOAEG yIa auTOuaTn Evauon
€av 0 AéBnTag pag tnv uttooTnpidel.

TNV TTEPITTITWAOTN TTOU JeV €XEI AUTOUATN £vauan ETTIAEYOUNE TNV pUBUIoN
Bioudada.

Fépiopa KoxAia yia 1n @opd : (TTapAapEeTPOG 2)

MaTwvTag 1o “"TTARKTPO 2" 0 KoXAiag SOUAEUEI CUVEXONEVA WOTE VA YEUIOEI

0 KQUOTAPAG YPAYOPO PE KAUOIYO KAl TTATWVTAG TO ~"TTARKTPO 17 0 KOoXAiag
OTANOTA.

MARPNg kadon :

Eivai n kUpia kauon Tou AéBnTa. PuBuifoupe Tov xpdvo Tpopodoaiag, Tov Xpdvo
AvOUOVNG Kal TRV éviaon agpa.
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0dnyieg xpRong mivaka eAéyxou AeBrnTwy pellet - Biopddag

Mpoéypappa pe autéparn évauon ( avtiotaon Kal @WTOKUTTAPO) : ETriAoyn pellet
Brjpata Asimoupyiag.
1. EvToAf atro BepuoaTdrn Xwpeou.

2. =ZeKIva n Asitoupyia Tou aépa pe pubuifdpevo xpovo (TrTapduetpog 8) kail évraon agpa (TrapdueTpog 9).
3. Tpopodoaia koxAia yia 10 10 yéPIOPA YE KaUolyo (TTapaueTpog 10).

4. H avtiotaon avdpel ye pubuidpevo Xpodvo (TrapdueTpog 14) kal Tautdxpova o aépag AeIToupyei ue puBuIfduevo Xpovo
ekkivnong (Trapdpetpog 11), xpovo Tavong (TTapdueTpog 12) kai Eviaong (TTapaueTpog 13).

5. 000 xpdvo n diadikacia Pe TRV avTioTaon Kal Tov aépa BpiokeTal o€ CEAIEN TO GWTOKUTTAPO TTPOCTTABEI va avixveUoEl
QAOYa oUPQWVA PE TNV EVTOAN (TTapdueTpog 15).

Edv emteuxBei autd peTpd Tov XpoOvo TnG eVTOANG dIdpKeEIag (TTapAUETPOG 16) Kail n diadikagia TTpoXwpd GTo

€TOUEVO 0TAdIO. Eav n diadikacia avixveuong AGyag o1o Xpovo TTou €Xoupe opioel (TrapdueTpog 14) dev emiTeuxOei
eTavaAapBaveral n diadikaaoia.

Edv atrotuyel kai n deUTepn TTPOOTIABEIO N CUOKEUR OTAPOTA TEAEIWG PE TO OXETIKG pvupa otnv 066vn ERROR1 yia v
ETTAVEKKIVNON TN dladikaoiag.

6. ApxIkr kauon:

Tpogodooia koxAia pe puBuifdpevo xpovo (TTapduerpog 18)

Madon Tpopodoaiag koxAia e pubpIlOuEVO XPOVo (TTapaueTpog 19)
‘Evraon aépa pe puBpion (Trapduetpog 20)

2UVOAIKOG XpOvog BIdpKEIOG apyIKAG Kauong (TrTapdueTpog 21)

7. MAApNG Kauon:

Tpogodoaia koxAia pe pubuIdpevo Xpdvo (TTapdueTpog 3)

Madon Tpopodoaiag KoxAia pe puBICOUEVO XPOVO (TTAPAUETPOG 4)
‘Evraon aépa pe puBuion (TTapaueTpog 5)

8. Meiwpévn kauon:

=ekiva n diadikaaia otav n diagopd Tng Bepuokpaaiag vepou (TTApAUETPOS 25) eival HIKPATEPN TNG PEYIOTNG BepuoKpaaiag
VvEPOU TTOU £XOUE opioel (TTapdPeTpog 6). Tpogodoaia KoxAia e pubuIfduevo Xpovo (TTapdueTpog 22). Mauon
TPo®odOoaiag KoxAia pe pubuifduevo xpovo (TrTapduetpog 23). Evraon aépa pe puBbuion (Trapduetpog 24)

9. Mep10dikog kKabapiopdg Balduou kauong A avauovh agpa :

=ZeKIvd n diadikacia otav dev UTTAPXEI EVTOAR aTTo BepoaTATN XWpEou i éTav n Bepuokpacia vepou eival JeyaAlTepn aTro
TN MEYIOTN (TTapdPETPOg 6). Xpdvog Asitoupyiag aépa pe pubuifdpevo xpoévo (Trapduetpog 31).

‘Evraon aépa pe pUuBpIoN (TrapdueTpog 32).

Mpoéypappa xwpig autépatn évauon : EmiAoyn Blopdda
Brjpata Asimoupyiag.
1. EvToAf atro BepuoaTdrn Xwpeou.

2. MARpNng kauon:

Tpogodoaia koxAia pe pubuIopevo Xpdvo (TTapdueTpog 3).

Madon Tpoodoaiag KoxAia pe puBPICOUEVO XPOVO (TTAPAUETPOG 4).
Evraon aépa pe pubuion (Trapduetpog 5).

3. Meiwpévn kauon:

=ekiva n diadikaaia otav n diagopd Tng Bepuokpaaiag vepou (TTApAUETPOG 25) gival HIKPATEPN TNG PEYIOTNG BEpuoKpaaiag
vEPOU TTOU £XOUE opioel (TTapdpeTpog 6). Tpogodoaoia KoxAia pe puBuICOUEVO XPOVO (TTAOPAUETPOG 22).

Madon Tpopodoaiag koxAia pe puBPILOUEVO XPOVO (TTAPAUETPOG 23).

Evraon aépa pe pubuion (TrapdueTpog 24).

4. Zuvtipnon eAdyag:

=ekiva n diadikaaia étav n diagopd TnG Bepuokpaciag vepou (TTapAUETPOS 25) eival peyaAlTepn TNG PHEYIOTNG
Beppokpaciag vepou TTou £XOUUE opioel (TTAPAPETPOGS 6) i BeV UTTAPXEI EVTOAR aTTO BEPUOCTATN XWPOU.

PuBpiféuevog xpdvog agpa avapovig ouvtipnong eASyag (Trapduetpog 27). Tpogodoaia KoxAia pe pubuIfduevo xpovo
(TrapdaueTpog 28). Nauon Tpo@odoaiag kKoxAia pe pubuIfduevo Xpovo (TTapdueTpog 29).

‘Evtaon aépa pe puBpion (Trapduetpog 30).
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MapdpeTpol yia Tpoypapua pellet pe autépartn évauon ( avrioTaon Kol QWTOKUTTOPO)

KYPIEZ PYOMIZEIX

(Trapdaperpog 3) - Xpoévog Tpopodoaciag yia TTARPn Kavon :
>1nv emAoyn pellet.(Eupog puBuiong atmd 1 éwg 60 deutepdAeTTTA.)
Epyootaciakr puBuion = 5 sec.

(Trapdaperpog 4) - Xpoévog Tradong Tpo@odoaciag yia Afpn kaoon :
>1nv emAoyn pellet. (Eupog puBuiong atmd 1 £éwg 120 deutepdAeTTTa.)
Epyootaciakr puBuion = 10 sec.

(TrapdapeTrpog 5) - ‘Evraon aépa yia TARpn kadon :
>1nv emAoyn pellet. (Eupog puBpiong atméd 0% £wg 100%.)
Epyootaaiakr puBuion = 50%.

(TrapdapeTpog 6) - MéyioTn Bgppokpacia vepou :
>1nv emAoyn pellet éAeyxog atro aioBntripio V-KTY50 T1.
(EUpog puBuiong amd 20°C éwg 100°C.) EpyooTaoiakr pubuion = 85°C

(TrapdpeTpog 7) - ApvnTIKO S1aQOPIKO ETTAVEKKIVNONG ATro BEpoKpaTia vePOU :
>tnv emAoyn pellet. (E0pog pUBuiong atoé 0°C éwg 10°C.)
EpyooTaciakf puBuion = 5°C

BAZIIKEXZ PYOMIZEIZ

(TrapdpeTpog 8) - Xpoévog apyxikou KaBapiouou :

>1nv emAoyn pellet. (Eupog puBuiong atmd 1 £éwg 120 deutepdAeTTTa.)
Epyootaciakr puBuion = 20 sec

(TrapdpeTpog 9) - Evraon aépa apxikoU kaBapicuou :
>1nv emAoyn pellet. (Eupog puBpiong atméd 0% £wg 100%.)
Epyootaciakr puBuion = 30%

(TrapdpeTpog 10) - Xpovog Tpo@odoaiag yio TO TTPWTO YEUIOHA :

>1nv emAoyn pellet. (Eupog puBuiong atmmod 1 éwg 60 deutepOAeTTTA.)
Epyootaciakr puBuion = 20 sec

(Trapdaperpog 11) - Xpbévog aépa oto "ON™" :

>1nv emAoyn pellet. (Eupog puBuiong amod 1 éwg 50 deutepOAeTTTa.)
Epyootaciakr puBuion = 5 sec

(Trapdaperpog 12) - Xpovog aépa oto "OFF":

>1nv emAoyn pellet. (Eupog puBuiong atmod 1 éwg 50 deutepOAeTTTa.)
Epyootaciakr puBuion = 5 sec

(Trapdperpog 13) - Evraon aépa autépaTng évauong :
>1mnv emAoyn pellet. (Eupog puBpiong atméd 0% £wg 100%.)
Epyootaciakn puBuion = 30%

(Trapdaperpog 14) - Xpovog Aeitoupyiag avrioraong ON :
>1nv emAoyn pellet. (EOpog puBuiong amd 1 éwg 15 AetrTd.)
Epyootaciakr puBuion = 3 AeTrTd

(TrapdpeTpog 15) - EAdYI0TN a1rodeKTH £évTaon gASYyag (PwTOKUTTAPO) :
>1nv emAoyn pellet. (Eupog puBpiong atméd 0% £wg 100%.)
Epyootaciakr puBuion = 60%

(TrapdpeTpog 16) - Xpovog atmmodeKTAG PAOYOG :
>1nv emAoyn pellet. (Eupog puBuiong amd 1 éwg 10 AetrTd.)
Epyootaciakr puBuion = 3 AeTrTd

(TrapdpeTpog 17) - Xpovog Tpo@podoaciag yia 20 YéUIOHA :
>1nv emAoyn pellet. (Eupog puBuiong atmod 1 éwg 60 deutepOAeTTTA.)
Epyootaciakr puBuion = 5 sec

(TrapdpeTpog 18) - Xpovog Tpopodoaiag yia apxIKf Kauon :
>1nv emAoyn pellet. (Eupog puBuiong atmd 1 éwg 60 deutepOAeTTTA.)
Epyootaciakr puBuion = 5 sec
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MapdpeTpol yia Tpoypappa pellet pe autépartn évauvon ( avrioTaon Kol QWTOKUTTOPO)

(TrapdpeTpog 19) - Xpoévog TTadong Tpo@odoaciag yia apXIKh Kauon :
21nv emAoyn pellet. (Eupog puBuiong atmd 1 Eéwg 120 deutepdAeTTTa.)
EpyooTaciokn puBuion = 5 sec

(TrapdpeTpog 20) - Evraon aépa yia apxIikn Kauon :
v emAoyn pellet. (EUpog puBuiong atmé 0% ¢wg 100%.)
EpyooTaaiokn puBuion = 50%

(TrapdpeTpog 21) - Xpovog SIdpKEIAG aépa yia apxIKn Kauon :
21nv emAoyn pellet. (Eupog puBbuiong amod 1 éwg 10 AeTrTd.)
EpyooTtaaiok puBuion = 8 AeTrtd

(TrapdpeTpog 22) - Xpovog Tpo@odoaiag yia peiwpévn kaoon :
21nv emAoyn pellet. (Eupog pubuiong atmoé 1 éwg 60 deutepOAeTTTA.)
EpyooTaciokn puBuion = 5 sec

(TrTapdpeTpog 23) - Xpovog TTaucong Tpo@odoaiag yia HElwPEVN Kauon :
21nv emAoyn pellet. (Eupog puBuiong atmd 1 éwg 120 deutepdAeTTTa.)
EpyooTaciokn puBuion = 5 sec

(TrapdpeTpog 24) - Evraon aépa yia peiwpévn kavon :
v emAoyn pellet. (Eupog puBuiong atmé 0% ¢wg 100%.)
EpyooTaaiokn puBuion = 30%

(TrTapdpeTpog 25) - ApvnTIKO S1a@opIkd a1rd PEYIoTn BepoKkpacia vepoU yia
MEIWMEVN KaUOoN:
(EUpog pubuiong amd 0°C éwg 10°C.) EpyooTaaciakn pubuion = 5°C

(TrapdpeTpog 31) - Xpovog SIAPKEIAG AVAPOVAG aépa :
21nv emAoyn pellet. (Eupog puBuiong atmd 1 Eéwg 120 deutepdAeTTTa.)
EpyooTaciaki puBuion = 50 sec

(TrTapdpeTpog 32) - Evraon aépa :
v emAoyn pellet. (EUpog puBuiong atmé 0% éwg 100%.)
EpyooTaaiokn puBuion = 50%

EIAIKEZ PYOMIZEIZ

(TrTapdpeTpog 33) - OepoKpacia eKKivhong KUKAo@opnTh :
tnv €mAoyn pellet. (E0pog puBuiong améd 0°C éwg 100°C.)
EpyooTaaiokn puBuion = 45°C

(TrapdpeTpog 34) - Oepuokpacia KAEICiJATOG KUKAOQOPNTH
2tnv €mAoyn pellet. (E0pog puBuiong améd 30°C éwg 40°C.)
EpyooTaaiokr puBuion = 40°C

(TrTapdpeTpog 35) - MéyioTn BgppoKkpacia Kauoagpiwy :
v €mAoyn pellet.(Eupog puBbuiong amé OFF ) 300°C.)
EpyooTaciokn puBuion = OFF

(TrapdpeTpog 36) - OepoOKPATIia KAUCAEPIWYV EKKIVNONG :
v €mAoyn pellet. (EUpog puBuiong atmd 170°C wg 300°C.)
EpyooTaaiokn puBuion = 220°C

(TrapdpeTpog 37) - EAGXIOTN BgppOKPATia KAUCAEPIWY :
v €mAoyn pellet. (E0pog puBuiong améd 0°C éwg 100°C.)
EpyooTaciakr puBuion = 0°C

(TrapdpeTpog 38) - ApXIKOG XPOVOG AVOMOVAG KAUCUEPIWV EKKIVONG :
21nv emAoyn pellet. (Eupog pubuiong amoé 1 éwg 20 AeTrTd.)
EpyooTtaaiok puBuion = 8 AeTrtd

(TrTapdpeTpog 39) - TOTTOG poTéP aépa :
21nv emAoyn pellet. ( PGBuion LOW n HIGH.)
EpyooTtaaiokA puBuion = LOW
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MapdueTpol yia Tpoypaupa Biopdlag

KYPIEZX PYOMIZEIZ

(Trapdaperpog 3) - Xpoévog Tpopodoaiag yia TARpn Kauon :

>1nv emAoyn Bioudlag. (Eupog pubuiong atmd 1 £€wg 60 deuTePOAETTTA.)
EpyooTaciokn puBuion = 5 sec.

(TrapdpeTpog 4) - Xpoévog Tradong Tpo@odoaciag yia Afpn kaoon :
>1nv emAoyn Blopdlag. (Eupog pubuiong ammd 1 €wg 120 deuTepOAETTTA.)
EpyooTtaoioki puBuion = 10 sec.

(TrTapdapeTrpog 5) - Evraon aépa yia mARpn kavon :
21nv emAoyr) Biopdadag. (Eupog pubuiong atmo 0% éwg 100%.)
EpyooTtacioki puBuion = 50%.

(TrapdpeTpog 6) - MéyioTn Bgppokpacia vepou :
21nv emAoyr) Bropadag €éAeyxog atro aiodntApio V-KTY50 T1.
(EUpog puBuiong amd 20°C éwg 100°C.) EpyooTaoiakr pubuion = 85°C

(TrapdpeTpog 7) - ApvnTIKO S1aQOPIKO ETTAVEKKIVNONG ATTo BEpoKpaTia vePOU :
Ztnv emAoyn Blopadag. (Eupog puBuiong atd 0°C €wg 10°C.)
EpyooTagiokr puBuion = 5°C

BAZIKEX PYOMIZEIZ

(TrapdpeTpog 21) - Xpovog SidpKeEIag aépa yia apxIKn kavon :
21nv emAoyr Biopadag. (Eupog puBuiong atrd 1 éwg 10 AeTTTd.)
EpyooTtaoiokA puBuion = 8 AeTrtd

(TrTapdpeTpog 22) - Xpovog Tpopodoaoiag yio peEIwpévn Kavuon :
>1nv emAoyn Bioudlag. (Eupog pubuiong atmd 1 £wg 60 deuTePOAETTTA.)
EpyooTaciokn puBuion = 5 sec

(TrapdpeTpog 23) - Xpovog Trauong Tpopodoaciag yia Heiwpévn Kauon :
>1nv emAoyn Biopdlag. (Eupog pubuiong ammd 1 €wg 120 deutepOAETTTA.)
EpyooTaciokn puBuion = 5 sec

(TrapdpeTpog 24) - Evraon aépa yia peiwpévn kaoon :
21nv emAoyr) Blopdadag. (Eupog pubuiong atmo 0% éwg 100%.)
EpyooTtaoiokf puBuion = 30%

(TrapdpeTpog 25) - ApvnTiKO S1a@opikd atrd péyioTn Bepuokpacia vepou yia
MEIWPEVN KaloN:
(EUpog puBuiong amd 0°C éwg 10°C.) EpyoaTaciakn pubuion = 5°C

(TrapdpeTpog 26) - Xpovog aépa TTPOAEPICHOU :
21V emAoyn Biopadag. (Eupog puBuiong atrd 0 éwg 10 AeTTTd.)
EpyooTtaciokf puBuion = S5AeTTTd.

(TrTapdpeTpog 27) - XpOvog avauovig ouvTipnong eAGyag :
21nv emAoyn Biopdlag. (Eupog pubuiong ammd 0 £wg 6 wpeg.)
EpyooTtaciokn puBuion = 0 wpeg.

(TrapdpeTpog 28) - Xpovog Tpopodoaiag yia cuvtipnon eAdyag :
>1nv emAoyn Bioudlag. (Eupog pubuiong atmd 1 £€wg 60 deuTePOAETTTA.)
EpyooTtaciokni puBuion = 5 deutepdAeTTTa

(TrapdpeTpog 29) - Xpovog Tradong yia cuvtipnon @ASGyag :
>1nv emAoyn Blopdlag. (Eupog pubuiong ammd 1 €wg 120 deuTepOAETTTA.)
EpyooTtaciokni puBuion = 5 deutepdAeTTTa

(Trapdaperpog 30) - Evraon aépa yia ouvtiipnon @Adéyag :
21nv emAoyr) Blopdadag. (Eupog pubuiong atmé 0% éwg 100%.)
EpyooTtaaiokA puBuion = 30%
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MapdueTpol yia Tpoypaupa Biopdalag

EIAIKEZ PYOMIZEIZ

(TrapdpeTpog 33) - Oeppokpacia EKKivnong KUKAopopnTA :
>1nv emAoyn Blopadag. (Eupog pubuiong atmé 0°C éwg 100°C.)
EpyooTaaiokr puBuion = 45°C

(TrapdpeTpog 34) - Oeppokpacia KAEICiHATOG KUKAO®OPNTN :
>1nv emAoyn Blopadag. (Eupog pubuiong atmé 30°C £wg 40°C.)
EpyooTaaiokr puBuion = 40°C

(Trapdperpog 35) - MéyioTn Ogpokpacia KaUCaEPiwY :
>1nv emAoyr Blopadag.(Eupog pubuiong ammé OFF r) 300°C.)
EpyooTaciokn puBuion = OFF

(TrapdpeTpog 36) - OeppoKpaATia KAUCOAEPIWV EKKIVNONG :
Z1nv emAoyn Blopadag. (Eupog pubuiong atmé 170°C éwg 300°C.)
EpyooTaagiokn puBuion = 220°C

(TrapdpeTpog 37) - EAGX10TN BepoKpaoia KAUCAEPIWY :
>1nv emAoyn Blopadag. (Eupog pubuiong atmé 0°C éwg 100°C.)
EpyooTaciakr puBuion = 0°C

(TrapdpeTpog 38) - ApXIKOG XPOVOG AVOMOVHG KOUCOEPIWV EKKIVIONG :
>tnv emAoyn Biopadag. (Eupog pubuiong atrd 1 éwg 20 AeTTa.)
EpyooTtaaiok pubuion = 8 AeTrtd

(Trapdperpog 39) - TOTTOg YoTéP aépa :
>tnv emAoyn Biopadag. ( PUBuion LOW R HIGH.)
EpyooTaciokn puBuion = LOW

Emreéiynon 6pwv mpoypdupaTog

MAX OEPMOKPAZIA NEPOY :
Eival n péyiotn Bepuokpacia vepou TTou €TMIAEYOUNE va @TATEI TO vepd oTov AéBnTa. 1r.x 80°C

AT ENANEKKINHZHZ :
Eav éxoupe €mAéEel TN péyioTn Beppokpaaia oToug 60°C kal puBuion Tou AT eTTavekkivnong otoug 5°C onpaivel 0TI o
AéBNnTag Ba oTapaTnoel atoug 60°C kai Ba Eekivrioel atoug 55°C. (EUpog pUBuiong atoé 0°C éwg 10°C.)

MEIQMENH KAYZH :
Eivai n Asitoupyia Tou AéBnTa WoTe va PETAREi OMaAd TTPOG TNV PEYIOTN Beppokpaaia vepou. PuBuifoupe xpdvo
TPOPOdOUiag, xPOVO avaPoVrG Kal €vTaon agpa.

AT MEIQMENHZ KAYZHX :

Eivai n diagopd mmou pubuifoupe atro TV PEYIOTN BEPPOKPATia WOTE 0 AEBNTAG va PTTEl OE PEIWPEVN Kauaon. AnAadn av
éxoupe €TIAEEEI TN P€yIOTN Bepuokpaaia oToug 60°C kal pubuion Tou AT pelwpévng kauong atoug 5°C onuaivel 611 0
AEBNTOG Ba pTTEl o€ pEIWpPéVN kauon atoug 55°C. (EUpog pubuiong atéd 0°C éwg 10°C.)

ZYNTHPHZH ®AOTAZ :
Eivai n Asitoupyia 1Tou pttaivel o AéBnTag otav mdoel Beppokpacia i OTav KAEICOupE TOV BEPUOCTATN XWPEOU.

ZYNTHPHZH ®AOFAZ ANAMONH AEPA :
Eival o xpovog Asitoupyiag Tou aépa TTpIv UTTEl 0 AEBNTAG OTNV CUVTAPNON QAOYOS WOTE VA KAOUV TO UTTOAEIUATA TOU
Kauaiyou pe péyiato xpovo 10sec. Eav dev emBupouue Tnv Aciroupyia autr) emA€youue Xpovo Osec.

ZYNTHPHZH ®AOIAZ ANAMONH :
Eival o xpévog mmou Ba ekteAéael auTr) Tnv evioAr]. (EUpog puBuiong atmd 0 £wg 6wpeg.) Npoaoxn oxi 0 wpeg.
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ZYNTHPHZH ®AOIAZ TPO®OAOZIA :
Eival o xpévog 1mou Ba ekTeAéael auTh TNV VTOAN 0 KOoxAiag evw Ba OoUAeUEl TAUTOXPOVA Kal O AEPAG.

ZYNTHPHZH ®AOIAZ MNMAYZH :
Eival o xpévog 1mou ouvexiCelva AeItoupyei JOvVo 0 a€Pag WOTe va avalwTTupwOel To Kaualuo.

OEPMOKPAZIA ON KYKAO®OPHTH :
H Bepuokpaaia ekkivnang Tou KukAo@opnTh.

OEPMOKPAZIA OFF KYKAO®OPHTH :
H Bepuokpaacia atrevepyoTroinong Tou KukKAog@opnTh.

OEPMOKPAZIA OFF KOXAIA :
21n Beppokpacia auth oTapaTdel va OOUAEUEl 0 KOXAIOG evw auveXIZeTal N AEITOUPYIA TOU OEPQ.
EpyooTaaiakr puBuion Bepuokpaciag = 250°C

OEPMOKPAZIA ON KOXAIA :
O¢epuokpaaoia eTTavekkivnong Tou koxAia. EpyooTtaoiakr puBuion Bepuokpaciag = 200°C
Eav Bé\oupe va atrevepyoTroincouue TN Aeiroupyia autr] emAEyouue Tnv idla Beppokpacia ON & OFF.

MIN OEPMOKPAZIA KAYZAEPIQN :
Eivai n pikpotepn Bepuokpaaia Tou BewpnTik@ Ogv UTTAPXEI QUTIA KAl SIGKOTITETAI N AeIToupyia Tou AéBnTa ) peivel o
AéBNTag aTro Kauaiyo.

XPONOZ EKKINHZHZ ®AOIAX :

Eival o xpévog 1mou Bewpoupe oTI yéoa g€ auTdv KATA TNV €KKivnan Tou AéBnTa Ba Exoupe @AGya. IMN.x. Eav £€xouue xpdvo
5 AeTrTd kai YikpoTEPN Beppokpaaia 60°C T6TE eav péoa o€ auTOv Tov XpOvo n Bepuokpacia kauoaepiwy dev @BAaTEl
aToug 60°C 16T1e oTapaTtdel N Asitoupyia Tou AéBnTa autopaTta S16TI BewpoUpe oTl dev UTTAPXEl PAOYQ.
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